

ERRATUM

In the October, 1961, issue of this journal, on page 259, in paragraph two, on line three, the text should read:

. . . ; whereas, 51 (only 28 per cent) of 181 in group 2 (did not attend classes, but husbands were present at delivery) received no medication before delivery.